ChlorSeptic 4% with Aloe Vera Antiseptic Antimicrobial Skin Cleanser

INDICATIONS

PRO-TEC[®] ChlorSeptic 4% is a mild scrub containing chlorhexidine gluconate 4% that exhibits bactericidal activity against a wide range of microorganisms.

DIRECTIONS FOR USE

PR

Wet area thoroughly with water. Pour approximately 5 mL of ChlorSeptic 4% and add enough water to make a lather. Lather thoroughly. Rinse thoroughly with clean water.

AVAILABILITY 1 Gallon - Reorder No: 59003

www.aurorapharmaceutical.com PRO-TEC is a Registered Trademark of Aurora Pharmaceutical, Inc.



PRO-TE

R

aurora

PHARMACEUTICA



NDC 51072-047-01

PRO-TEC[®] ChlorSeptic 4% with Aloe Vera

Antiseptic Antimicrobial Skin Cleanser

Fast-acting, broad-spectrum antimicrobial skin cleanser

For External Use Only 1 Gallon (3.79 L)

INDICATIONS

PRO-TEC[®] ChlorSeptic 4% is a mild scrub containing chlorhexidine gluconate 4% that exhibits bactericidal activity against a wide range of microorganisms.

ACTIVE INGREDIENT

4% chlorhexidine gluconate.

OTHER INGREDIENTS

Fragrance, isopropyl alcohol, water, dye, aloe vera and other ingredients in a non-alkaline base.

DIRECTIONS FOR USE

Wet area thoroughly with water. Pour approximately 5 mL of ChlorSeptic 4% and add enough water to make a lather. Lather thoroughly. Rinse thoroughly with clean water.

WARNINGS

Avoid contact with eyes and mucous membranes. If in eyes, immediately flush with water for 15 minutes and contact a physician. If swallowed, contact a physician and/or poison control center immediately.

Do not use if allergic or sensitive to the active ingredients.

For veterinary use only.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.



STORAGE

Store at 20°–25° C (68°–77° F). Excursions permitted between 15°–30° C (59°–86° F). Keep container tightly closed when not in use. Do not freeze.



For questions, please call 888-215-1256 Aurora Pharmaceutical, Inc. Northfield, MN 55057